À qui ce courriel s’adresse-t-il? 
Aux clients de votre base de données qui pourraient être intéressés par un prêt hypothécaire inversé pour eux-mêmes ou pour un être cher et qui ont donné leur consentement pour recevoir des messages électroniques commerciaux.
Instructions pour l’envoi du courriel :

1. Copiez et collez le texte ci-dessous dans votre système de courriel (veuillez noter que ce modèle contient deux pages).
2. Remplacez tout texte en rouge par l’information correspondante. 
3. Ajoutez l’objet du courriel. 
4. Cliquez sur « Envoyer ».

Objet : Profitez de la liberté financière à la retraite avec un prêt hypothécaire inversé
Bonjour [Nom],
Est-ce que vous ou un être cher cherchez un moyen de compléter votre revenu de retraite ‒ peut-être en ayant accès à la valeur nette de votre maison? Votre sécurité financière et celle des personnes que vous aimez sont importantes. C’est pourquoi j’aimerais partager des renseignements précieux sur les possibilités qu’offre un prêt hypothécaire inversé.
Qu’est-ce qu’un prêt hypothécaire inversé?

Pour de nombreuses personnes, leur maison est probablement leur plus important actif, mais il peut être difficile de tirer parti de sa valeur. Un prêt hypothécaire inversé est un moyen simple pour les propriétaires de 55 ans et plus d’accéder à une partie de la valeur nette durement gagnée de leur maison pour avoir accès à des liquidités libres d’impôt, sans avoir à la vendre ou à faire des versements hypothécaires mensuels. 
La valeur nette dégagée grâce à un prêt hypothécaire inversé peut être utilisée comme la personne le souhaite. Parmi les utilisations populaires, mentionnons le remboursement d’un prêt hypothécaire et d’autres dettes, le paiement de frais médicaux, la participation à des passe-temps ou la rénovation pour vieillir confortablement chez soi. 
Les cinq principaux avantages d’un prêt hypothécaire inversé

1. Aucun paiement mensuel
Contrairement à un prêt hypothécaire traditionnel, un prêt hypothécaire inversé n’exige pas de versements mensuels. Il permet d’avoir plus de liquidités mensuelles, car les fonds peuvent être utilisés comme bon nous semble, sans le fardeau des paiements réguliers. 

2. Rester propriétaire de la maison et y demeurer
Les propriétaires conserveront la propriété de leur maison et pourront continuer d’y vivre et de jouir de son confort, tant que celle-ci demeurera leur résidence principale, sans les préoccupations et les coûts qu’implique sa vente.

3. Dépenser les fonds comme on le veut
Les fonds obtenus d’un prêt hypothécaire inversé peuvent servir à toutes sortes de choses. Qu’il s’agisse de rembourser une dette existante, comme un prêt hypothécaire traditionnel, de rénover ou de financer des vacances de rêve, le choix appartient entièrement aux propriétaires.

4. Fonds libres d’impôt
Ayez accès à de l’argent comptant, libre d’impôt, sans avoir à puiser dans les placements ou dans un REER (ce qui peut avoir des répercussions fiscales) et sans incidence sur les prestations gouvernementales, comme le Régime de pension du Canada (RPC).

5. Garantie d’aucune valeur nette négative
Comme mesure de protection supplémentaire, les propriétaires ne devront jamais plus que la juste valeur marchande de leur maison, même si le montant du prêt dépasse la valeur de la propriété au fil du temps*.
Comme les questions financières peuvent être un sujet délicat, en tant que courtier professionnel, mon travail consiste à fournir des conseils spécialisés afin que vous puissiez déterminer si un prêt hypothécaire inversé vous convient.
Je suis disponible à chaque étape du processus pour :

· Donner des conseils impartiaux 
· Répondre aux questions et aux préoccupations
· Protéger vos intérêts et ceux de vos proches 
· Expliquer le processus du prêt hypothécaire inversé 
· Vous guider tout au long du processus de demande
Si vous souhaitez discuter du prêt hypothécaire inversé, c’est avec plaisir que je prévoirai un appel téléphonique ou vidéo, ou encore une réunion en personne, à un moment qui vous conviendra. 
N’hésitez pas à communiquer avec moi à [vos coordonnées]. 
Cordialement,
[Votre nom]
<Votre signature>

Ce courriel a été envoyé par [nom de la personne ou de l’organisation qui a envoyé le courriel] au nom de la Banque Équitable.
Banque Équitable
30, avenue St. Clair Ouest, bureau 700, Toronto (Ontario)  M4V 3A1, Canada
NOUS JOINDRE
* Pourvu que vous respectiez vos obligations hypothécaires.
ME DÉSABONNER [Veuillez insérer votre lien/mécanisme de désabonnement ici]

