À qui ce courriel s’adresse-t-il? 
Aux clients de votre base de données âgés de 55 ans et plus qui vous ont donné leur consentement pour recevoir des messages électroniques commerciaux
Instructions pour l’envoi du courriel :

1. Copiez et collez le texte ci-dessous dans votre système de courriel (veuillez noter que ce modèle contient deux pages).
2. Remplacez tout texte en rouge par l’information correspondante. 
3. Ajoutez l’objet du courriel. 
4. Cliquez sur « Envoyer ».


Objet : Vous cherchez des moyens de financer vos projets de retraite? Parlons du prêt hypothécaire inversé 

Bonjour [Nom],
Si vous êtes un propriétaire âgé de 55 ans ou plus et que vous cherchez à compléter votre revenu de retraite, à rembourser votre prêt hypothécaire et d’autres dettes, ou à couvrir des dépenses imprévues, un prêt hypothécaire inversé pourrait être l’outil financier dont vous avez besoin.
Un prêt hypothécaire inversé offre une façon simple de puiser dans la valeur nette durement gagnée de votre maison, sans avoir à déménager ou à la vendre. Il n’exige pas non plus de versements hypothécaires mensuels et est plutôt remboursé lorsque vous vendez votre maison ou que vous n’y vivez plus*.
En tant que courtier de confiance, je veux m’assurer que vous êtes au courant de cette option et vous offrir mon aide pour vous aider à décider s’il s’agit de la bonne solution pour vous.
Si vous souhaitez en savoir plus sur les options de prêt hypothécaire inversé qui s’offrent à vous, ou si vous avez des questions, n’hésitez pas à communiquer avec moi. Je me ferai un plaisir de planifier un appel ou une réunion pour en discuter davantage.
Cordialement,
[Votre nom]
<Votre signature>
Ce courriel a été envoyé par [nom de la personne ou de l’organisation qui a envoyé le courriel] au nom de la Banque Équitable.

Banque Équitable
30, avenue St. Clair Ouest, bureau 700, Toronto (Ontario)  M4V 3A1, Canada
NOUS JOINDRE

ME DÉSABONNER [Veuillez insérer votre lien/mécanisme de désabonnement ici]
* Sous réserve de certaines conditions.
