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	1411 Peel Street, Suite 501
Montréal, QC H3A 1S5 



À qui ce courriel s’adresse-t-il? 
Aux clients de votre base de données âgés de 55 ans et plus qui vous ont donné leur consentement pour recevoir des messages électroniques commerciaux
Instructions pour l’envoi du courriel :

1. Copiez et collez le texte ci-dessous dans votre système de courriel (veuillez noter que ce modèle contient deux pages).
2. Remplacez tout texte en rouge par l’information correspondante. 
3. Ajoutez l’objet du courriel. 
4. Cliquez sur « Envoyer ».


Objet : Vous songez à un prêt hypothécaire inversé? Vous avez du choix!
 
Bonjour [Nom],
Pour de nombreux Canadiens, la dernière année a entraîné une réévaluation de nombreux aspects de leur vie financière. La planification de la retraite pourrait en faire partie.
Songez-vous à financer votre retraite, à augmenter votre revenu ou à trouver des façons de soutenir vos proches?
Je suis d’avis que les Canadiens devraient tenir compte de l’ensemble de leur portefeuille d’actifs dans la planification de la retraite. La maison représente généralement le plus important actif du portefeuille d’une personne, et l’accès à sa valeur nette peut être une stratégie utile selon votre situation.
Les prêts hypothécaires inversés sont conçus spécialement pour vous fournir une source de fonds plus importante et plus sûre, avec des garanties intégrées. 
Vous souhaitez en savoir plus?
• Essayez le calculateur de prêt hypothécaire inversé de la Banque Équitable pour voir le montant d’argent libre d’impôt auquel vous pourriez être admissible. 
• Visitez la page de la FAQ pour en savoir plus sur les prêts hypothécaires inversés 
• Explorez les options de prêt hypothécaire inversé : comparez les taux, les modalités des produits et les frais de remboursement anticipé.

Si vous souhaitez en savoir plus sur les options de prêt hypothécaire inversé qui s’offrent à vous, ou si vous avez des questions, n’hésitez pas à communiquer avec moi. Je me ferai un plaisir de planifier un appel ou une réunion pour en discuter davantage.
Cordialement,
[Votre nom]
<Votre signature>
Ce courriel a été envoyé par [nom de la personne ou de l’organisation qui a envoyé le courriel] au nom de la Banque Équitable.

Banque Équitable
30, avenue St. Clair Ouest, bureau 700, Toronto (Ontario)  M4V 3A1, Canada
NOUS JOINDRE

ME DÉSABONNER [Veuillez insérer votre lien/mécanisme de désabonnement ici]
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